

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2024 № 330

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 25.01.2017 г. № 15 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального образования «Каргасокский район», главным администратором которых является Администрация Каргасокского района»

В связи с приведением постановления Администрации Каргасокского района от 25.01.2017 г. № 15 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального образования «Каргасокский район», главным администратором которых является Администрация Каргасокского района» в соответствие с действующим законодательством,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации Каргасокского района от 25.01.2017 № 15 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального образования «Каргасокский район», главным администратором которых является Администрация Каргасокского района» (далее Постановление) следующие изменения:
- Подпункт «г» пункта 2.2 части II Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального образования «Каргасокский район», главным администратором которых является Администрация Каргасокского района изложить в новой редакции:
- «г) принятие судом акта об амнистии или акта помилования в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или судебного акта, в соответствии с которым администратор доходов бюджета муниципального образования «Каргасокский район» утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания;».
- Приложение №2 к Постановлению изложить в новой редакции в соответствии с приложением к настоящему Постановлению.
- 2. Настоящее Постановление официально обнародовать в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район».

И.о. Главы Каргасокского района

IIPOTOKOJISHAR SO

А.Ф. Шамраев

О.А. Фатеева 8(38253) 2-18-09

УТВЕРЖДЕН Постановлением Администрации Каргасокского района от 04.12.2024 № 330 Приложение

Состав Комиссии по принятию решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Муниципального образования «Каргасокский район», главным администратором которых является Администрация Каргасокского района

Председатель комиссии — Заместитель Главы Каргасокского района по экономике Коньшина О.В.;

Заместитель председателя комиссии – Главный бухгалтер – начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Каргасокского района Залогина Г.Ф.;

Члены Комиссии:

- И.о. начальника отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Сорокина Г.В.;
- Начальник отдела экономики Администрации Каргасокского района Петруненко И.А.;
- Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района Полушвайко Н.Н.

Секретарь комиссии — бухгалтер отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Каргасокского района Брайченко Т.А.;

Секретарь комиссии (при рассмотрении вопросов, связанных с платежами за пользование имуществом) — Главный специалист по работе с имуществом Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района Калинина Ш.Р., ведущий специалист по работе с имуществом Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района Сельгичева Ю.А.;

Секретарь комиссии (при рассмотрении вопросов, связанных с платежами за пользование земельными участками) — Главный специалист по работе с земельными ресурсами Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района Фатеева О.А.